

Η πιο μεγάλη μέρα...

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ πήρε στο Sydney United Sports Centre τον πρώτο του βαθμό μετά από τρεις διαδοχικές ήττες, όμως παραμένει στα χαμηλά του βαθμολογικού πίνακα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Ωστόσο, η πραγματικά μεγάλη ημέρα για τους "γαλανόλευκους" ήταν η περασμένη Παρασκευή, 21 Μαΐου. Κι αυτό γιατί ανακοινώθηκαν πολλά και σπουδαία για το παρόν και το μέλλον του συλλόγου, σε μία ημέρα που χαρακτηρίζεται "ιστορική" και θέτει τις βάσεις για την απρόσκοπτη λειτουργία του Σ. Ολύμπικ στα χρόνια που θα έλθουν. Ο ελληνικός σύλλογος έβαλε γερές βάσεις στο γήπεδο του Μπέλμορ κι έδωσε αποστομωτικές απαντήσεις σε όσους επιδιώκουν τον υποβιβασμό ή την διάλυσή του. Ο "ΚΟΣΜΟΣ" ήταν - όπως πάντα - παρών, σε αντίθεση με τους μόνιμους υπονομευτές του συλλόγου που απουσίαζαν και πάλι, ονειρευόμενοι τον υποβιβασμό της ομάδας τον οποίο διαλαλούν από το έντυπο των νεκροθαφτών...

Θα αλλάξει μορφή...

Λίγο πριν το μεσημέρι της Παρασκευής οι ομοσπονδιακοί υπουργοί Τόνι Μπερκ και Άντονι Αλμπανίς ανακοίνωσαν στον χλοοτάπητα του Belmore Sports Ground ότι θα δοθεί επιχορήγηση 5,9 εκατομμυρίων δολαρίων για γενικό "λίφτινγκ" στο γήπεδο του Μπέλμορ. Τα 4,9 εκατομμύρια θα δοθούν από την ομοσπονδιακή κυβέρνηση και το 1 εκατομμύριο από την Δημαρχεία του Καντερμπέρι. Τα χρήματα αυτά θα χρησιμοποιηθούν για να δημιουργηθούν νέα αποδυτήρια, ένα πλήρως εξοπλισμένο γυμναστήριο, νέα γραφεία αλλά και δύο γήπεδα ποδοσφαίρου πίσω από το κεντρικό γήπεδο (στο Peter Moore Oval), τα οποία θα χρησιμοποιηθούν στο μέλλον σαν έδρα των τμημάτων υποδομής του Σ. Ολύμπικ.

Ανακοινώθηκε επίσης η επιστροφή της ομάδας ράγκμπι του Καντερμπέρι στην ιστορική της έδρα, καθώς οι "Μπούλντογκς" θα χρησιμοποιούν το γήπεδο σαν προπονητικό τους κέντρο.

Το "παρών" στις ανακοινώσεις έδωσαν ο Δήμαρχος Καντερμπέρι, Ρόμπερτ Φουρόλο, αρκετά μέλη του Δ.Σ. του Σ. Ολύμπικ (Γιάνναρος, Αθανασέρης, Φίλιπς, Μπαλαγιάννης, Τσιούλος, Καλαβάς), ο Άντονι Δουμάνης σαν αρχηγός του Σ. Ολύμπικ, ο πρόεδρος των "Μπούλντογκς", Ρέι Ντιμπ, ο προπονητής της ομάδας, Κέβιν Μουρ, κι αρκετοί παίκτες των "Μπούλντογκς" (Άντριου Ράιαν, Λουκ Πάτεν, Ντέιβιντ Σταγκ, Στιβ Τέρνερ, Μάικλ Χόντζσον και Τζος Μόρις).

Μόνιμη έδρα...

Αυτό που επίσης έχει πολύ μεγάλη σημασία είναι ότι το Σ. Ολύμπικ ανακοίνωσε ότι εξασφάλισε την χρήση του γηπέδου στο Μπέλμορ για τα επόμενα 50 χρόνια (25+25)!... Πρόκειται για ένα σπουδαίο επίτευγμα της διοίκησης του ελληνικού συλλόγου, που βάζει τέλος στην αβεβαιότητα και στις... τοιγάνινες περιπέτειες. Δικαίως, λίγη ώρα μετά τις ανακοινώσεις, ο πρόεδρος Τζορτζ Γιάνναρος έλεγε στους συνεργάτες του ότι



Η διοίκηση του Σ. Ολύμπικ έκανε το καλύτερο δώρο στον σύλλογο και θεωρείται ήδη από τις πιο επιτυχημένες στην ιστορία του.

"και σήμερα να αποχωρήσει η διοίκησή μας είμαστε περήφανοι γιατί πράξαμε κάτι πολύ σημαντικό για τον σύλλογο". Κάτι πολύ μεγάλο, προσθέτουμε εμείς αφού το Σ. Ολύμπικ απέκτησε μόνιμη έδρα και μάλιστα ένα από τα καλύτερα γήπεδα του Σίδνεϊ. Υπενθυμίζεται ότι το γήπεδο του Μπέλμορ έχει περίπου 7.500 σκεπασμένες θέσεις και θα είναι πλέον η μόνιμη έδρα των "γαλανόλευκων" για τις επόμενες πέντε δεκαετίες!...

Καλά θα κάνουν, λοιπόν, αυτοί που κινδυνολογούν κι ονειρεύονται τον υποβιβασμό του Σ. Ολύμπικ να το ξεχάσουν ή να αλλάξουν πλευρό...

Δυναμώνει...

Το Σ. Ολύμπικ δεν πρόκειται να υποβιβασθεί όσο κι αν το θέλει ο ψεύτης της Μελβούρνης κι οι κολλητοί του. Μπορεί φέτος η ομάδα να μην τα πηγαίνει καλά αγωνιστικά, όμως η στήλη σας είχε ενημερώσει έγκαιρα (πολύ πριν την έναρξη της περιόδου) ότι το βάρος στην φετινή περίοδο θα δοθεί στην υποδομή κι όχι στην προ-



Ο υπουργός Τόνι Μπερκ με την φανέλα του Σ. Ολύμπικ τον Άντονι Δουμάνη και τον Τζορτζ Γιάνναρο.

σπάθεια κατάκτησης τίτλων. Η διοίκηση του συλλόγου βλέπει μπροστά και κινήθηκε προς αυτήν την κατεύθυνση πετυχαίνοντας ένα μικρό θαύμα με την εξασφάλιση του γηπέδου για τα επόμενα 50 χρόνια. Η σημερινή διοίκηση πέτυχε αυτό που καμμία διοίκηση του ελληνικού συλλόγου δεν είχε καταφέρει στο παρελθόν, δηλαδή να βρει μόνιμη στέγη για την ομάδα. Έχουν γίνει άλματα προόδου κι ο σύλλογος βρίσκεται σε καλό δρόμο οργανωτικά, ώστε να είναι έτοιμος να βρεθεί στο Β-Λιγκ αν κι όταν αυτό δημιουργηθεί. Η βαθμολογική θέση της ομάδας στο φετινό Πρέμιερ Λιγκ είναι το δέντρο που κοιτούν όσοι δεν γνωρίζουν (ή όσοι διαστρεβλώνουν) τι συμβαίνει με το δάσος, δηλαδή του νοικοκύρεμα και την οργάνωση του συλλόγου σε όλα τα επίπεδα. Το Σ. Ολύμπικ βρίσκεται σε πολύ καλό δρόμο και τα χρόνια που έρχονται θα το (ξανα)βρουν δυνατό...

Δηλώσεις...

Στις δηλώσεις που έκανε στις τηλεοπτικές κάμερες μετά τις ανακοινώ-

σεις της Παρασκευής, ο πρόεδρος του Σ. Ολύμπικ, Τζορτζ Γιάνναρος, εστίασε σε δύο τομείς. Στη συνεργασία ανάμεσα σε δύο ομάδες διαφορετικών αθλημάτων και στην προοπτική να χρησιμεύσει το γήπεδο στο Μπέλμορ σαν προπονητήριο σε περίπτωση που η Αυστραλία αναλάβει την διοργάνωση του Μουντιάλ: "Είναι κατά την γνώμη μου μία ιστορική απόφαση, με την οποία θα δούμε δύο συλλόγους από διαφορετικά κι ανταγωνιστικά αθλήματα, όπως είναι το ποδόσφαιρο και το ράγκμπι, να συνεργάζονται. Δίνει ένα ηχηρό μήνυμα στις ομοσπονδίες των δύο αθλημάτων, FFA και NRL, ότι μπορούμε να εργαστούμε μαζί. Κοιτάζοντας την μεγάλη εικόνα, υπάρχει η πιθανότητα το γήπεδο να χρησιμεύσει σαν προπονητικό κέντρο στην περίπτωση που η Αυστραλία κερδίσει την διοργάνωση του παγκοσμίου κυπέλλου του 2018 ή του 2022", δήλωσε ο Τζορτζ Γιάνναρος.

Στο ίδιο μήκος κύματος κι οι δηλώσεις του Άντονι Δουμάνη: "Πρόκειται για ένα καταπληκτικό γήπεδο για να αγωνίζεσαι κι η ανακατασκευή του είναι εξαιρετική για το μέλλον του συλλόγου. Είναι καλό να βλέπουμε ομάδες από διαφορετικά αθλήματα να συνεργάζονται και δείχνει ότι ο αθλητισμός πραγματικά ενώνει".

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο πρόεδρος του Σ. Ολύμπικ χάρισε μία φανέλα με τις υπογραφές των ποδοσφαιριστών κι ένα dvd με στιγμιότυπα από αγώνες της ομάδας στον υπουργό Τόνι Μπερκ.

Για... τούβλα!...

Απίστευτα πράγματα συμβαίνουν. Πρώην έμπορος τούβλων πεθύμησε την προηγούμενη εργασία του και μίλησε σε... τούβλο! Έκανε δηλώσεις νομίζοντας ότι όλοι οι αναγνώστες είναι σαν τα... τούβλα που διαβάζουν τον άμπαλο ψεύτη της Μελβούρνης. Ρωτάμε:

α) Αν όποιος βρίζει τους Έλληνες φιλάθλους είναι Τούρκος, αυτός που βρίζει τους Έλληνες ποδοσφαιριστές τι είναι; Μογγόλος ή ο Κεμάλ Ατατούρκ;

β) Που πήγαν τα λεφτά από τους εράνους που έκανε στο παρελθόν για το Σ. Ολύμπικ ο πρώην έμπορος τούβλων που έχει και το θράσος να μιλά;...

Ας μας απαντήσει όποιος... κεφάλας θέλει!...

MacDonald's Cup...

Χωρίς ελληνική συμμετοχή θα διεξαχθεί σήμερα ο δ' γύρος του MacDonald's Cup. Από τις οχτώ αναμετρήσεις που θα διεξαχθούν ξεχωρίζουν το ιταλικό ντέρμπι στο Lambert Park ανάμεσα στην ΑΠΙΑ και το Μαρκόνι και η σύγκρουση του Μπανκστάουν με το Σάουθ Κοστ στο Jensen Park. Δύσκολο έργο θα έχει και το Σάθερλαντ κόντρα στο αξιόμαχο (και με πολλούς πρώην παίκτες του Α-Λιγκ) Ντάνταλου, όπως κι η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που θα φιλοξενηθεί από τους Μπλακτάουν Σπάρτανς. Αναλυτικά το πρόγραμμα των σημερινών αναμετρήσεων που θα ξεκινήσουν όλοι στις 19:30:

- Γκράνβιλ Ρέιτς-Νόρθερν Τάγκερς (στο Garside Park)
- Φέρφιλντ Λάιονς-Μένλι (στο Norford Park)
- Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ-Μπλακτάουν (στο Sydney University Oval 1)
- ΑΠΙΑ-Μαρκόνι (στο Lambert Park)
- Σάθερλαντ-Ντάνταλου (στο Seymour Shaw Park)
- Μπλακτάουν Σπάρτανς-Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ (στο Francis Park)
- Μπανκστάουν-Σάουθ Κοστ (στο Jensen Park)
- Σπίριτ FC-Γκουόλι Μπέι (στο Christie Park).